



2024年3月19日

桐生大学・桐生大学短期大学部 イオンモール株式会社

桐生大学・桐生大学短期大学部 イオンモール太田 「産学連携協力に関する連携覚書」を締結

イオンモール太田は、桐生大学・桐生大学短期大学部と地域社会の持続的な発展と教育・研究 及び健康増進に関する取り組みなどに寄与することを目的とした、産学連携協力に関する連携覚 書を締結しました。

今後各者は、相互に緊密に連携することにより、双方の資源を有効に活用した協働による活動 を推進し、地域の活性化や文化振興に寄与してまいります。

記

■ 本覚書の概要

- (1) 名称:「桐生大学・桐生大学短期大学部とイオンモール太田の産学連携協力に関する 連携覚書!
- (2)連携事項:
 - ① 地域社会、産業等及び企業等の振興に寄与する事項。
 - ② 教育学術研究及び学修成果の発表に関する事項。
 - ③ 健康増進に関する事項。
 - ④ SDGs活動に関する事項。
 - ⑤ その他目的を達成するために必要と認める事項。
- (3) 締結日: 2024年3月19日(火)
- (4) 今後の実施事項:(予定)
 - ・当モールでの桐生大学短期大学部アート·デザイン学科に通う学生による館内ポスター、 自動販売機等へのデザイン制作。また、お客さまとのアートイベントの開催。



<3月19日の締結調印式>